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「おさらいプリント２」深大出版 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  

 

十のくらいから 

ｌ くり下げる 

14 

１ チョコレートが ４２こ ありました。 そのうち ｌ ５こ 食
た

べました。  

27 
 

ひき算の ひっ算（２） 

のこりは 何こに なりましたか。  

しきを 書きましょう。  

４２こ  

ｌ ５こ  
食べたチョコ のこりのチョコ  

 十のくらい 一のくらい 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

  
４ ２ 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

  
   
  
  
  
 

３ ｌ ２ 

－     
  
  
  
 

  
  
 

ｌ ５ 

２ ７ 
   
  
  
  
 

   
  
  
  
 

  
  
  
 

２－５なので 

４２－ｌ ５の ひっ算の しかた 

４ ２ 
 ｌ ５ － 

３ 
 ｌ 

   ｌ ５ － 
４ ２ 

７ 

 ｌ － 

３ 
 ｌ 

７ 
５ 
２ ４ 

２ 

３や  ｌ などの ほじょの数字は、 

ひっ算に なれるまで 書きましょう。 

答え       

 

？ 

月 日 
２けた－２けた 

（くり下がりあり） 

 

 

・一のくらいは 

できません。 

十のくらいから 

ｌ くり下げて 

ｌ ２－５＝７ 

・十のくらいは 

３－ｌ＝２ 

・４２－ｌ  ５＝２７ 

になります。 

 

 

   

   

   

 

－ 
６ ３ 
２ ８ 

   

   

   

 

－ 
４ ６ 
 ７ 

28 

２

４

ひっ算を しましょう。  

３ ひっ算で しましょう。  

   

   

   

 

－ 
  
  

７５－４６ 

   

   

   

 

－ 
  
  

５０－３２ 

   

   

   

 

－ 
  
  

７０－６４ 

   

   

   

 

－ 
  
  

９３－８５ 

   

   

   

 

－ 
  
  

６３－７ 

   

   

   

 

－ 
  
  

５８－９ 

   

   

   

 

－ 
  
  

３ ｌ－８ 

   

   

   

 

－ 
  
  

４０－７ 

めだかが ３４ひき、 金魚
き ん ぎ ょ

が ２７ひき います。 ちがいは  

何びきですか。  

しき 

ひっ算 

   

   

   

 

 
３４ひき 

 
２７ひき 

ｌ 
ｌ 

 

 
①  ② ③ ④ 

 

 
⑤  ⑥ ⑦ ⑧ 

答え 

   

   

   

 

－ 
７ ２ 
２ ９ 

   

   

   

 

－ 
６ 
３ ４ 

ｌ 
 

 
①  ② ③ ④ 

 

 


